
Referat af bestyrelsesmøde den 17/9-2024 

 

Til stede: Karsten Jakobsen, Susanne Baunsgaard, Pernille Kaudi, Pernille Mastek, Kristine Fanning, Amanda 

Rix 

Afbud: Susanne Bøgh 

 

Dagsorden: 

1. 

Godkendelse af dagsorden  

- Godkendt 

2. 

Godkendelse af referat 

- Godkendt 

3. 

Siden sidst 

- Der er Ansøgningsfrist til B-stævner. Ikke relevant for os, vi gør derfor ikke yderligere. 

 

- Det er blevet tid til den årlige indhentning af børneattester med frist 1/10. Kristine går videre med 

dette. 

 

 

- Der kan søges aktivitetstilskud med frist pr. 1/10. Pernille M står for dette. 

 

- Der er frist for ansøgning af lokaletilskud den 1/10. Pernille M står for dette. 

 

 

- Bokssituation: Aktion er flyttet til naboboksen. Vi venter med at udleje Aktions gamle boks, da vi 

snart skal på vinterfold og vi muligvis skal bruge pladsen. 

 

- Vi skal have afholdt staldmøde snarest muligt. Dato aftales til 9/10 for parter og opstaldere. 

 

 

- Staldvagter. Vi har pt. 8 rideskoleheste som skal passes om lørdagen. Det gælder heste som går 

rideskole og ikke har parter. For at lette lørdagsstaldvagten, vil vi undersøge muligheden for at 

rideskoleunderviseren om lørdagen kan stå for at muge/lave wrap hos de heste som går rideskole. 

På den måde vil arbejdsmængden nedsættes og lørdag/søndagsvagter blive lige. 

 



- Opdatering fra rideskoleansvarlig: Alle rideskolehold er pt. fyldt op på nær en enkelt plads på 

lørdagshold. Jamilla er ligeledes ved at rekruttere nye parter. 

 

 

- Vi har modtaget en mail vedr. vinterfolde. Som orienteret på tidligere staldmøde kommer der ikke 

paddocks til vinter. Hestene kommer til at fortsætte i de flokke som de kender fra sommerfolde.  

 

- Opdatering fra stævneudvalget. God ros fra ryttere og officials. Fine tilmeldinger. Vi har haft 

fredagscup og skal have den sidste på fredag. Vi har ikke haft nær så stor tilslutning til de sidste to 

fredagscup’er som vi plejer.  

 

- Aflivning af rideskolehest. Forretningsudvalget trådte sammen på akut forespørgsel og besluttede 

at parter ikke kan deltage i aflivning af klubbens heste. Den tilstedeværende bestyrelse bakker 

enstemmigt op om beslutningen, som samtidigt vil være gældende for fremtiden. 

 

 

4. Nyt fra kassereren 

Økonomioverblik 

- Vi har et flot overskud pr. 30.06 

- Generelt bedre likviditet end vi tidligere har været vant til. 

- Indtægten for rideskolen er steget markant. 

- Vores kontingent er steget. Vi har fået flere medlemmer. 

- Opstalder indtægter er steget grundet flere tilvalg. 

- Udgiftsmæssigt ligger vi på niveau med sidste år. Lønudgifter er steget minimalt hvilket bl.a. skyldes 

at vi nu har lørdagsundervisning.  

 

Øvrigt 

- Pernille Mastek er blevet registreret som foreningsrepræsentant i forhold til offentlige adgange.  

 

5. Løbende sager 

Ansættelser 

- Vi har ansat to nye undervisere til rideskolen. 

 

Hestesituationen 

- Vi har fået to nye rideskoleheste  

 

Nye stole til rytterstue/barriere 



- Vi mangler 17 barstole, samlet pris 5.865 kr. Bevilges. 

 

Betalingskort til Jamilla til brug ifm. udgifter for rideklubben 

- Godkendt. Pernille M går videre med det.  

 

6. Evt. 

- Springundervisning og booking af ridehus. Vi ved endnu ikke hvornår Michael rykker indendørs. 

Først derefter ved vi hvor mange ryttere han har. Vi genoptager emnet på næste møde. 

 

- Næste møde aftales til den 22/10 kl. 19.00 

 

 


